
 

1. Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

1.1. Γενικές πληροφορίες 

Η εταιρεία «Α. ΔΑΜΙΓΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» η οποία εδρεύει στις Αχαρνές, οδός Λεωφ. 

Δημοκρατίας 295, με Α.Φ.Μ. 800695978 της Δ.Ο.Υ Αγίων Αναργύρων, με αριθμό ΓΕΜΗ 136757101000, 

παρουσιάζει τις οικονομικές της καταστάσεις  για τη χρήση 01.01.2023 – 31.12.2023, μαζί με τις «Σημειώσεις 

επί των οικονομικών καταστάσεων» που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα τους. 

Η εταιρεία ιδρύθηκε στις 12/11/2015 στην Ελλάδα και η διάρκεια της ορίστηκε σε 20 έτη (λήγει το 2035), 

έχει έδρα στις Αχαρνές, οδός Λεωφ. Δημοκρατίας 295 και έχει αριθμό ΓΕΜΗ 136757101000.  

Η εταιρεία κατά την περίοδο για την οποία παρουσιάζει τις Οικονομικές της καταστάσεις απασχόλησε 5 άτομα 

με σύμβαση αορίστου χρόνου. Ο αριθμός του προσωπικού για την προηγούμενη χρήση (2022) ήταν 5 άτομα.  

1.2. Αντικείμενο δραστηριότητας 

Σκοπός της εταιρείας είναι α) Οι εισαγωγές και εξαγωγές αυτοκινήτων παντός είδους, η εμπορία 

αυτοκινήτων παντός είδους, επιβατηγών, φορτηγών, καινούργιων η μεταχειρισμένων, η διαμεσολάβηση στην 

πώληση αυτοκινήτων τρίτων, η διαμεσολάβηση στην λήψη δανείων από τράπεζες για την αγορά αυτοκινήτων 

από τρίτους και γενικά κάθε δραστηριότητα συναφή με την εμπορία αυτοκινήτων. β) Το εμπόριο 

μηχανημάτων για κατασκευαστικά και οικοδομικά έργα καθώς και μηχανημάτων ανύψωσης και διακίνησης 

φορτίων. γ) Υπηρεσίες σχετικές με τις οδικές μεταφορές, στάθμευσης και φύλαξης οχημάτων. δ) 

Διαμεσολάβηση και συμμετοχή σε διαγωνισμούς για ανάληψη τεχνικών έργων Δημοσίων η Ιδιωτικών καθώς 

και διαμεσολάβηση σε παροχή υπηρεσιών παντός είδους και αντικειμένου. ε) Υπηρεσίες ενοικίασης και 

χρηματοδοτικής μίσθωσης οχημάτων μεταφοράς εμπορευμάτων, επιβατηγών, χωρίς οδηγό. στ) Υπηρεσίες 

ενοικίασης και χρηματοδοτικής μίσθωσης άλλου χερσαίου μεταφορικού εξοπλισμού, χωρίς οδηγό.    

1.3. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

 Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε πλήρη συμφωνία με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα 

όπως αυτά ορίζονται από τον Νόμο 4308/2014.  

 Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.  

 Η εταιρία συντάσσει τις οικονομικές καταστάσεις με βάση  την παραδοχή της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας. 

 Η εταιρία σύμφωνα με τον Νόμο 4308/2014 κατατάσσεται ως μικρή οντότητα. 

 Οι οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ. 

1.4. Σύνοψη λογιστικών πολιτικών 

Οι σημαντικές λογιστικές πολιτικές οι οποίες έχουν χρησιμοποιηθεί στην κατάρτιση των οικονομικών 

καταστάσεων συνοψίζονται παρακάτω. 

1.4.1. Επενδύσεις σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 
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Θυγατρικές είναι όλες οι οντότητες στις οποίες η εταιρεία έχει τη δύναμη να ελέγχει τις χρηματοοικονομικές 

και επιχειρηματικές πολιτικές. Η εταιρεία θεωρεί ότι κατέχει και ασκεί έλεγχο όταν συμμετέχει με ποσοστό 

μεγαλύτερο από το ήμισυ των δικαιωμάτων ψήφου.  

Κατά τον προσδιορισμό του κατά πόσο η εταιρεία ασκεί έλεγχο στα δικαιώματα ψήφου μιας άλλης 

οικονομικής οντότητας εξετάζεται η ύπαρξη και η τυχόν επίδραση δυνητικών δικαιωμάτων ψήφου τα οποία 

μπορούν να εξασκηθούν ή να μετατραπούν. 

Συνδεδεμένες επιχειρήσεις είναι οι οικονομικές οντότητες στις οποίες η εταιρεία έχει τη δυνατότητα να 

ασκήσει σημαντική επιρροή αλλά δεν αποτελούν ούτε θυγατρικές ούτε δικαιώματα σε κοινοπραξία. Σημαντική 

επιρροή είναι η εξουσία να συμμετάσχει στις αποφάσεις που αφορούν τις αποφάσεις για τις οικονομικές και 

επιχειρηματικές πολιτικές της εκδότριας, αλλά όχι ο έλεγχος σε αυτές τις πολιτικές. Σημαντική επιρροή 

συνήθως υπάρχει όταν η εταιρεία κατέχει ποσοστό μεταξύ 20% με 50% των δικαιωμάτων ψήφου μέσω 

κυριότητας μετοχών ή μέσω άλλου είδους συμφωνίας. 

1.4.2. Μετατροπή στοιχείων σε ξένο νόμισμα 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας παρουσιάζονται σε ευρώ (€), το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα 

της εταιρείας. 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα κάθε μεμονωμένης οντότητας 

χρησιμοποιώντας τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που ίσχυαν στις ημερομηνίες των συναλλαγών. 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται σε ευρώ χρησιμοποιώντας τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που 

ίσχυαν στις ημερομηνίες των συναλλαγών. Συναλλαγματικά κέρδη και ζημιές οι οποίες προκύπτουν από 

τέτοιες συναλλαγές και από τη μετατροπή των υπολοίπων λογαριασμών με συναλλαγματικές ισοτιμίες τέλους 

χρήσης αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα στο κονδύλι “λοιπά έσοδα” ή “λοιπά έξοδα”  αντίστοιχα.  

Περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις έχουν μετατραπεί σε ευρώ με τις ισοτιμίες κλεισίματος που 

υπάρχουν κατά την ημερομηνία αναφοράς. 

Έσοδα και δαπάνες έχουν μετατραπεί στο νόμισμα παρουσίασης με τις μέσες ισοτιμίες κατά την περίοδο 

αναφοράς, εκτός κι αν υπάρχουν σημαντικές διακυμάνσεις στις ισοτιμίες οπότε τα έσοδα και οι δαπάνες 

μετατρέπονται με την ισοτιμία κατά τις ημερομηνίες των συναλλαγών.  

1.4.3. Αναγνώριση εσόδων και δαπανών 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται εντός της περιόδου στην οποία καθίστανται δουλευμένα. 

Τα έσοδα από πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν πληρούνται όλα τα παρακάτω: 

α) Μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με την κυριότητά 

τους. 

β) Τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή. 

γ) Τα οικονομικά οφέλη από τη συναλλαγή μπορούν να επιμετρηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα 

πιθανή η εισροή τους στην οντότητα. 
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Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται με βάση το ποσοστό ολοκλήρωσης (μέθοδος του 

ποσοστού ολοκλήρωσης) και εφόσον θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή του οικονομικού οφέλους της 

συναλλαγής.  

Τα έσοδα που προέρχονται από τη χρήση περιουσιακών στοιχείων της οντότητας από τρίτους 

αναγνωρίζονται ως εξής: 

α) Oι τόκοι βάσει χρονικής αναλογίας με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου ή τη σταθερή μέθοδο. 

β) Tα μερίσματα ή παρόμοιας φύσης εισόδημα από τη συμμετοχή στην καθαρή θέση άλλων οντοτήτων όταν 

εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που αποφασίζει τη διανομή τους. 

γ) Tα δικαιώματα βάσει των σχετικών συμβατικών όρων. 

Τα κέρδη από επιμετρήσεις περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των κερδών 

από αναστροφές προβλέψεων και απομειώσεων, αναγνωρίζονται βάσει των ρυθμίσεων του νόμου 

4308/2014. 

Τα κέρδη που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων αναγνωρίζονται όταν 

τα περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

Κάθε άλλο έσοδο ή κέρδος αναγνωρίζεται βάσει των ρυθμίσεων του νόμου 4308/2014 στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων. 

1.4.4. Ενσώματα και άυλα πάγια περιουσιακά  

Τα στοιχεία αυτά αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης και μεταγενέστερα επιμετρούνται στο 

αποσβέσιμο κόστος κτήσεως. Ειδικότερα, στα πάγια περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων: 

α) Η υπεραξία, ως άυλο στοιχείο. 

β) Οι δαπάνες βελτίωσης παγίων. 

γ) Οι δαπάνες επισκευής και συντήρησης, μόνο όταν εμπίπτουν στον ορισμό του περιουσιακού στοιχείου.  Σε 

κάθε άλλη περίπτωση, οι σχετικές δαπάνες αναγνωρίζονται ως έξοδο 

δ) Οι δαπάνες ανάπτυξης, οι οποίες αναγνωρίζονται ως περιουσιακό στοιχείο όταν, και μόνον όταν, 

πληρούνται όλες οι κατωτέρω προϋποθέσεις: 

δ1) Υπάρχει πρόθεση και τεχνική δυνατότητα εκ μέρους της οντότητας να ολοκληρώσει τα σχετικά στοιχεία, 

ούτως ώστε να είναι διαθέσιμα προς χρήση ή διάθεση. 

δ2) Εκτιμάται ως σφόδρα πιθανό ότι τα στοιχεία αυτά θα αποφέρουν μελλοντικά οικονομικά οφέλη. 

δ3) Υπάρχει αξιόπιστο σύστημα επιμέτρησης των αποδοτέων σε αυτά ποσών κόστους. 

Σε κάθε άλλη περίπτωση, η σχετική δαπάνη αναγνωρίζεται ως έξοδο. 

 

Τα πάγια στοιχεία που έχουν περιορισμένη ωφέλιμη οικονομική ζωή υπόκεινται σε ετήσια απόσβεση της αξίας 

τους η οποία υπολογίζεται με την μέθοδο της σταθερής απόσβεσης και με συντελεστή που αντανακλά τις 

ωφέλιμες ζωές των παγίων, ως εξής: 
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Κτίρια & Τεχνικά έργα έως  25 έτη 

Μηχανήματα και Τεχνικές Εγκαταστάσεις 10 - 12 έτη 

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 3  – 5 έτη 

Λοιπά άυλα στοιχεία 5 – 10 έτη 

 

Η απόσβεση αρχίζει όταν το περιουσιακό στοιχείο είναι έτοιμο για τη χρήση για την οποία προορίζεται. Η γη 

δεν υπόκειται σε απόσβεση. 

Οι ωφέλιμες ζωές, οι υπολειμματικές αξίες και μέθοδοι απόσβεσης των ενσώματων παγίων υπόκεινται ετησίως 

σε επανεξέταση κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων και αναπροσαρμόζονται σε μελλοντικές 

χρήσεις, εάν κριθεί απαραίτητο. 

1.4.5. Απομείωση περιουσιακών στοιχείων 

Ενδείξεις απομείωσης θεωρείται ότι υφίστανται όταν: 

α) Υπάρχουν προφανείς, σοβαρές χρηματοοικονομικές δυσκολίες του εκδότη ή του υπόχρεου των 

χρηματοοικονομικών στοιχείων ή 

β) η λογιστική αξία είναι σημαντικά υψηλότερη από την εύλογη αξία αυτών των στοιχείων (όταν η εύλογη 

αξία υπάρχει) ή 

γ) δυσμενείς τοπικές, εθνικές ή διεθνείς συνθήκες αυξάνουν την πιθανότητα αθέτησης βασικών δεσμεύσεων 

που απορρέουν από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. 

Ζημία απομείωσης προκύπτει όταν η λογιστική αξία του στοιχείου είναι μεγαλύτερη από το ποσό που η 

οντότητα εκτιμά ότι θα ανακτήσει από το στοιχείο αυτό. 

Το ποσό που η οντότητα εκτιμά ότι θα ανακτήσει από ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο είναι το 

μεγαλύτερο από: 

α) Την παρούσα αξία του ποσού που εκτιμάται ότι θα ληφθεί από το περιουσιακό στοιχείο, υπολογιζόμενη με 

τη χρήση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου ή 

β) την εύλογη αξία του στοιχείου, μειωμένη με το απαιτούμενο κόστος πώλησης. 

Οι ζημίες απομείωσης αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων και αναστρέφονται ως κέρδη σε 

αυτή, όταν οι συνθήκες που τις προκάλεσαν πάψουν να υφίστανται. Αναστροφή γίνεται μέχρι της αξίας που 

θα είχε το στοιχείο, εάν δεν είχε αναγνωριστεί ζημία απομείωσης. Ειδικότερα, για τα χρηματοοικονομικά 

στοιχεία του μη κυκλοφορούντος ενεργητικού οι ζημίες απομείωσης αναγνωρίζονται όταν εκτιμάται ότι η 

απομείωση είναι μόνιμου χαρακτήρα. 

1.4.6. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

Όλα τα χρηματοοικονομικά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος. 

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, τα χρηματοοικονομικά στοιχεία επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως 

μείον ζημίες απομείωσης. 
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Ειδικότερα, μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης τα έντοκα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

επιμετρώνται στο αποσβέσιμο κόστος.  

1.4.7. Αποθέματα 

Τα αποθέματα αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. 

 Το κόστος κτήσης των αποθεμάτων περιλαμβάνει το σύνολο των δαπανών που απαιτούνται για να φθάσουν 

αυτά στην παρούσα θέση και κατάστασή τους. 

Το κόστος παραγωγής προϊόντος ή υπηρεσίας περιλαμβάνει: 

α) Το κόστος πρώτων υλών, αναλώσιμων υλικών, εργασίας και άλλο κόστος που σχετίζεται άμεσα με το εν 

λόγω στοιχείο και 

β) μία εύλογη αναλογία σταθερών και μεταβλητών εξόδων που σχετίζονται έμμεσα με το εν λόγω στοιχείο, 

στο βαθμό που τα έξοδα αυτά αναφέρονται στην περίοδο παραγωγής. 

Τα κόστη διανομής και διοίκησης δεν επιβαρύνουν το κόστος παραγωγής. 

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα αποθέματα επιμετρώνται στην κατ’ είδος χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους 

κτήσης και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. 

Το κόστος κτήσης του τελικού αποθέματος: 

Προσδιορίζεται, σύμφωνα με τη μέθοδο του μέσου σταθμικού όρου 

1.4.8. Φόρος εισοδήματος 

Τρέχων φόρος 

Η τρέχουσα φορολογική απαίτηση/υποχρέωση περιλαμβάνει εκείνες τις υποχρεώσεις ή απαιτήσεις από τις 

φορολογικές αρχές σχετιζόμενες με την τρέχουσα ή προηγούμενες περιόδους αναφοράς που δεν έχουν 

καταβληθεί μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού.  

Υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους που 

εφαρμόζονται στην δημοσιονομική χρήση την οποία αφορούν, βάσει των φορολογητέων κερδών για την 

χρήση. Όλες οι μεταβολές στις τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

φορολογικό έξοδο στα αποτελέσματα. 

Αναβαλλόμενη φορολογία 

1.4.9. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στις τράπεζες και στο ταμείο καθώς 

και βραχυπρόθεσμες, υψηλής ρευστότητας επενδύσεις με ημερομηνία λήξης σε τρεις μήνες ή λιγότερο.  

1.4.10. Ίδια κεφάλαια 

Το εταιρικό κεφάλαιο προσδιορίζεται σύμφωνα με την ονομαστική αξία των μεριδίων που έχουν εκδοθεί.   

Τα παρακρατηθέντα κέρδη περιλαμβάνουν τα τρέχοντα αποτελέσματα και αυτά προηγούμενων περιόδων 

όπως γνωστοποιούνται στα αποτελέσματα. 
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1.4.11. Προβλέψεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρούνται μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που 

αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους. Το ποσό αυτό προσδιορίζεται ως η βέλτιστη εκτίμηση. 

Περαιτέρω, σε περιπτώσεις προβλέψεων σημαντικού ποσού ή και χρόνου διακανονισμού που εκτιμάται ότι θα 

έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, πραγματοποιείται προεξόφληση του 

ονομαστικού ποσού της πρόβλεψης.  

- Μια πιθανή δέσμευση που προκύπτει από γεγονότα του παρελθόντος, η ύπαρξη της οποίας θα 

επιβεβαιωθεί μόνο από το αν συμβεί ή δεν συμβεί ένα ή περισσότερα αβέβαια μελλοντικά γεγονότα, 

τα οποία δεν είναι υπό τον πλήρη έλεγχο της οντότητας 

- Μια παρούσα δέσμευση που προκύπτει από γεγονότα του παρελθόντος για την οποία: 

2α) δεν είναι σφόδρα πιθανό ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη 

για τον διακανονισμό της, ή 

2β) το ποσό της δέσμευσης δεν μπορεί να επιμετρηθεί με επαρκή αξιοπιστία. 

 

1.4.12. Μη χρηματικές υποχρεώσεις 

Οι μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρούνται μεταγενέστερα στο 

ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους. 

1.4.13. Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

Αρχική αναγνώριση  

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά στο οφειλόμενο ποσό τους. Ποσά που αφορούν 

υπέρ ή υπό το άρτιο έκδοση, καθώς και το κόστος που σχετίζεται άμεσα με την ανάληψη των υποχρεώσεων 

αντιμετωπίζονται ως έξοδα ή έσοδα της περιόδου στην οποία οι υποχρεώσεις αναγνωρίσθηκαν αρχικά. 

 Μεταγενέστερη επιμέτρηση  

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις επιμετρούνται στα οφειλόμενα 

ποσά. 

Αντί της εφαρμογής των ανωτέρω, οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και 

επιμετρούνται μεταγενέστερα στο αποσβέσιμο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου ή τη 

σταθερή μέθοδο, εάν η επιμέτρηση με τον κανόνα της παρούσας παραγράφου έχει σημαντική επίπτωση στα 

ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Ειδικότερα, κατά την αρχική αναγνώριση των 

χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων λαμβάνονται υπόψη τα ποσά που αφορούν υπέρ ή υπό το άρτιο έκδοσή, 

τόκους καθώς και το κόστος που σχετίζεται άμεσα με την ανάληψη αυτών. 

Οι προκύπτοντες τόκοι από τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδα στα 

αποτελέσματα. 

 Παύση αναγνώρισης  
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Η οντότητα παύει να αναγνωρίζει μια χρηματοοικονομική υποχρέωση όταν, και μόνον όταν, η συμβατική 

δέσμευση εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή εκπνέει. 

Τροποποίηση των όρων υφιστάμενης χρηματοοικονομικής υποχρέωσης (είτε οφείλεται σε οικονομική 

δυσχέρεια του οφειλέτη είτε όχι) αντιμετωπίζεται ως εξόφληση (αποαναγνώριση) της αρχικής υποχρέωσης 

και αναγνώριση νέας χρηματοοικονομικής υποχρέωσης. 

 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας περιλαμβάνουν εμπορικές υποχρεώσεις καθώς και λοιπές 

μακροπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εμπορικές και οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

δεν είναι τοκοφόροι λογαριασμοί και συνήθως διακανονίζονται σε διάστημα 90 έως 120 ημέρες για την 

Εταιρεία. 

 

 

1.5. Ενσώματες Ακινητοποιήσεις και Άυλα πάγια στοιχεία 

Η λογιστική αξία των ενσώματων ακινητοποιήσεων και άυλων παγίων παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα: 

Εταιρία Λοιπός εξοπλισμός Άυλα Σύνολο 

Μικτή λογιστική αξία       

Υπόλοιπο την 31/12/2022 48.278,77 0,00 48.278,77 

Προσθήκες περιόδου 1.888,32 65,00 1.953,32 

Μειώσεις περιόδου  -  

Υπόλοιπο την 31/12/2023 50.167,09 65,00 50.232,09 

       

    

    

Σωρευμένες αποσβέσεις και 

απομειώσεις 
      

Υπόλοιπο την 31/12/2022 (22.870,69) (0,00) (22.870,69) 

Αποσβέσεις περιόδου (5.783,98)  (64,99) (5.783,99) 

Μειώσεις αποσβεσθέντων - - - 

Υπόλοιπο την 31/12/2023 (28.654,67) (64,99) (28.719,66) 

    
Καθαρή λογιστική  αξία    
Αξία την 31/12/2022 25.408,08 0,00 25.408,08 

Αξία την 31/12/2023 21.512,42 0,01 21.512,43 

 

Ενσώματες & Ασώματες  Ακινητοποιήσεις  31/12/2023 31/12/2022 

Μηχ/τα-Τεχν. Εγκστ.- Λοιπός μηχ/κός εξοπλισμός  5.115,00 5.115,00 

Έπιπλα & Λοιπός εξοπλισμός  45.052,09 43.163,77 

Λοιπά Άυλα  65,00 0,00 

Σωρευμένες Αποσβέσεις  (28.719,66) (22.870,69) 

   21.512,43 25.408,08 

 

Η εταιρεία έχει πλήρη κυριότητα των παγίων στοιχείων που διαθέτει. 
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1.6. Εμπορεύματα 

Τα εμπορεύματα αναλύονται ως εξής: 

Εµπορεύµατα  31/12/2023 31/12/2022 

Αρχική Αξία Αποθεμάτων  803.026,50 725.615,72 

Αγορές  2.496.775,94 1.880.870,43 

Ανάλωση  (2.317.089,74) (1.803.459,65) 

Τελικό Απόθεμα  982.712,70 803.026,50 

Προκλές για αποθέματα   184.905,08 94.945,00 

  1.167.617,78 897.971,50 

Η εταιρεία δεν έχει ενεχυριασμένα εμπορεύματα 

1.7.  Εµπορικές απαιτήσεις 

Οι εμπορικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

Εµπορικές απαιτήσεις  31/12/2023 31/12/2022 

Πελάτες  μείον προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις  233.471,18 155.650,03 

Γραμμάτια στο χαρτοφυλάκιο   35.611,00 34.130,00 

Επιταγές εισπρακτέες   0,00 21.796,00 

   269.082,18 211.576,03 

Το σύνολο των ανωτέρω απαιτήσεων θεωρείται ότι είναι βραχυπρόθεσμης λήξης. Η εύλογη αξία αυτών των 

βραχυπρόθεσμων χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων δεν καθορίζεται ανεξάρτητα καθώς η 

λογιστική αξία θεωρείται πως προσεγγίζει την εύλογη αξία τους. 

Για όλες τις απαιτήσεις έχει πραγματοποιηθεί εκτίμηση των ενδείξεων για τυχόν απομείωση τους.  

1.8.  Λοιπές απαιτήσεις 

Οι λοιπές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

Λοιπές απαιτήσεις  31/12/2023 31/12/2022 

Εγγύηση ενοικίου  400,00 400,00 

Εγγύηση OLYMPIC  82.060,00 93.200,00 

Λοιποί Χρεώστες Διάφοροι   16.520,31 16.473,07 

   98.980,31 110.073,07 

1.9. Προπληρωμένα έξοδα 

 

Προπληρωμένα έξοδα  31/12/2023 31/12/2022 

Έξοδα επόμενων χρήσεων  5.779,58 5.718,58 

   5.779,58 5.718,58 

1.10. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα ταμειακά διαθέσιμα αναλύονται ως εξής: 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  31/12/2023 31/12/2022 

Ταμεία  6.294,74 55.609,59 

Τράπεζες  173.033,77 256.796,41 

   179.328,51 312.406,00 

1.11. Κεφάλαιο 

Το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο και αποτελείται από 26.000 μερίδια των 

10 ευρώ έκαστο. 
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Κεφάλαιο  31/12/2023 31/12/2022 

Εταιρικό κεφάλαιο   (260.000,00) (260.000,00) 

   (260.000,00) (260.000,00) 

1.12. Αποθεματικά 

Τα αποθεματικά αναλύονται ως ακολούθως: 

Αποθεματικά  31/12/2023 31/12/2022 

Τακτικό αποθεματικό  (11.475,86) (3.619,31) 

Ειδικά αποθεματικά (Επιστρεπτέα Προκαταβολή)  (58.140,16) (0,00) 

   (69.616,02) (3.619,31) 

1.13. Αποτελέσµατα εις νέο 

Αποτελέσµατα εις νέο  31/12/2023 31/12/2022 

Κέρδη χρήσεως εις νέο  (147.277,45) (157.131,00) 

   (147.277,45) (157.131,00) 

1.14. Τραπεζικά δάνεια 

Τράπεζες λογ/μοι βραχ/μων υποχρεώσεων   31/12/2023 31/12/2022 

Δάνειο Εθνικής Τράπεζας   (445.714,31) (305.350,14) 

   (445.714,31) (510.693,71) 

1.15.  Εµπορικές υποχρεώσεις 

Τα υπόλοιπα των προμηθευτών και συναφών υποχρεώσεων της εταιρείας αναλύονται ως εξής 

Εµπορικές υποχρεώσεις  31/12/2023 31/12/2022 

Προμηθευτές εσωτερικού  94.043,26 50.788,59 

Προμηθευτές εξωτερικού  (235.339,30) (67.663,73) 

Επιταγές πληρωτέες  (136.520,00) (93.200,00) 

   (277.816,04) (110.075,14) 

 

Οι ανωτέρω εμπορικές υποχρεώσεις θεωρούνται ως βραχυπρόθεσμες. Η διοίκηση θεωρεί ότι οι λογιστικές 

αξίες που παρουσιάζονται στον ισολογισμό αποτελούν μία λογική προσέγγιση των εύλογων αξιών. 

1.16. Φόρος εισοδήματος & Λοιποί φόροι και τέλη 

Τα υπόλοιπα των φορολογικών υποχρεώσεων της εταιρείας στις 31/12/2022,  αναλύονται ως κατωτέρω: 

Λοιποί φόροι και τέλη  31/12/2023 31/12/2022 

Τρέχων Φόρος εισοδήματος  (44.040,38) (20.489,35) 

Προκλή Φορου εισοδήματος – παρακρατούμενοι φόροι.  8.632,18 16.500,51 

Φόρος προστιθέμενης αξίας  (27.932,03) (3.677,01) 

Φόροι προσωπικού  (418,68) (242,20) 

   (63.758,91) (7.908,05) 

Επιπλέον η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2017 έως και 2023. 

 

1.17. Οργανισµοί κοινωνικής ασφάλισης 

Οι υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς οργανισμούς αναλύονται ως κάτωθι: 

Οργανισµοί κοινωνικής ασφάλισης  31/12/2023 31/12/2022 

ΙΚΑ  (2.962,24) (2.451,84) 

   (2.962,24) (2.451,84) 
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1.18. Λοιπές υποχρεώσεις 

Οι λοιπές υποχρεώσεις αναλύονται ως κάτωθι: 

Λοιπές υποχρεώσεις  31/12/2023 31/12/2022 

Αποδοχές πληρωτέες προσωπικού  925,89 925,89 

Πιστωτές διάφοροι  3.454,40 (3.311,96) 

Προκαταβολές Πελατών  (392.995,14) (508.617,17) 

Μερίσματα Πληρωτέα  (85.500,00) 0,00 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα  (1.040,97) (270,97) 

   (475.155,82) (511.274,21) 

1.19. Κύκλος εργασιών 

Ο κύκλος εργασιών στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις για τις χρήσεις 2023 και 2022 αναλύεται ως 

εξής: 

Κύκλος εργασιών  31/12/2023 31/12/2022 

Πωλήσεις Εμπορευμάτων  2.169.013,95 2.650.834,04 

Πωλήσεις Λοιπών Αποθεμάτων & Άχρηστου Υλικού  717,36 847,36 

Πωλήσεις Υπηρεσιών  49.901,49 25.484,60 

   2.219.632,80 2.677.166,00 

1.20. Λοιπά συνήθη έσοδα 

Τα λοιπά συνήθη έσοδα αναλύονται ως εξής: 

Λοιπά συνήθη έσοδα  31/12/2023 31/12/2022 

Προμήθειες - Μεσιτείες  0,00 58.140,16 

   0,00 58.140,16 

1.21. Έξοδα διοίκησης 

Έξοδα διοίκησης  31/12/2023 31/12/2022 

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού  (55.442,78) (44.465,84) 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων  (6.197,70) (5.387,20) 

Παροχές τρίτων  (59.633,66) (63.794,41) 

Φόροι - τέλη  (20.489,76) (23.055,45) 

Διάφορα έξοδα  (5.120,12) (3.084,93) 

Αποσβέσεις  (5.848,97) (5.337,57) 

   (152.732,99) (145.125,40) 

1.22. Έξοδα Διάθεσης 

Έξοδα Διάθεσης  31/12/2023 31/12/2022 

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού  (18.455,04) (16.792,08) 

Παροχές τρίτων  (53.934,00) (69.836,25) 

Διάφορα έξοδα  (123.516,26) (121.777,71) 

   (195.905,30) (208.406,04) 

1.23. Λοιπά έξοδα και ζημιές 

Λοιπά έξοδα και ζημιές  31/12/2023 31/12/2022 

Έκτακτα έξοδα  (962,70) (1.768,12) 

   (962,70) (1.768,12) 

1.24. Λοιπά έσοδα και κέρδη 

Λοιπά Έσοδα και Κέρδη  31/12/2023 31/12/2022 

Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έσοδα   11.023,34 1.779,91 

  11.023,34 1.779,91 



 

 

 

Α. ΔΑΜΙΓΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2023 
 
 
 
 

 

 

 

11 

 

1.25. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  31/12/2023 31/12/2022 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  0,72 2,29 

   0,72 2,29 

1.26. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 

Οι χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα αναλύονται ως ακολούθως: 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  31/12/2023 31/12/2022 

Λοιπά συναφή με χρηματοδοτήσεις έξοδα  (55.125,27) (19.541,35) 

   (55.125,27) (19.541,35) 

1.27. Φόροι 

Η εταιρεία έχει υπολογίσει τον φόρο εισοδήματος που υποχρεούται να καταβάλει με βάση τους ισχύοντες 
συντελεστές όπως αυτοί προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία. Για την χρήση η οποία έληξε την 
31/12/2023 ο συντελεστής φόρου εισοδήματος ανέρχονταν σε 22%. 

 
. 

Φόροι   31/12/2023 31/12/2022 

Τρέχων φόρος εισοδήματος (έξοδο)  (44.040,38) (12.890,47) 

   (44.040,38) (12.890,47) 

1.28. Διανομή Μερίσματος 

Η εταιρία για την χρήση 2022 διένειμε μέρισμα 90.000,00 για την χρήση 2023 θα αποφασισθεί η διανομή 

ποσού προς τους εταίρους από τα κέρδη της χρήσης στην Γενική Συνέλευση της 30 Οκτωβρίου 2024. 

1.29. Προσωπικό 

Μέσος όρος του απασχοληθέντος κατά τη διάρκεια της χρήσεως προσωπικού και κατηγορίες αυτού, με το 

συνολικό κόστος τους. Διευκρινίζεται ότι, στο Διοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικό περιλαμβάνεται το με 

μηνιαίο μισθό αμειβόμενο προσωπικό   

                                                                                                    2023              2022 

- Μέσος όρος προσωπικού  άτομα       5               5 

- Μ.Ο. προσωπικού κατά κατηγορία 

-Διοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικού  άτομα       5                    5  

-Εργατοτεχνικό προσωπικό  άτομα       0                    0 

 Σύνολο άτομα       5                    5 

Αμοιβές & έξοδα προσωπικού                                          2023                        2022 

-Διοικητικού (υπαλληλικού) προσωπικού 

-Μισθοί                                     €   61.836,40         €   51.039,36          

-Κοινωνικές επιβαρύνσεις και βοηθήματα                   €   12.061,42         €    10.218,56          
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Πλέον: παρεπόμενες παροχές προσωπικού               €           0,00          €            0,00 

                                                                      Σύνολο   €  73.897,82          €   61.257,92           

 

1.30. Αμοιβές Διοικητικών στελεχών 

Δεν υπάρχουν.  

 

1.31. Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς 

Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα γεγονότα, τα οποία να έχουν σημαντική επίδραση στις Οικονομικές 

Καταστάσεις της Εταιρίας 

      Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ                                                                        Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

    ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ                                                      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ 


